

Raport de activitate pentru anul 2021

Dinu Cătălin Mihail

Consilier local USR PLUS



Subsemnatul, Dinu Catalin Mihail, în calitate de consilier local al municipiului Bacău, ales în urma scrutinului din 2020, prezint următorul raport de activitate.

Am depus jurământul în data de 22.10.2020, am participat la toate ședințele Consiliului Local, atât ordinare, cât și extraordinare. În cadrul acestor ședințe, s-au discutat atât din punct de vedere al oportunității, cât și al legalității, proiectele supuse dezbaterii și votului consilierilor locali. Am propus un amendament care a fost votat de consilieri.

Am fost ales să fac parte din Comisia nr.3 - pentru comerț, turism, servicii publice și transport urban, gospodărire comunală și energie termică. Pentru a aviza proiectele de hotărâre, am analizat documentele puse la dispoziție și am solicitat informații suplimentare angajaților primăriei atunci când a fost necesar.

Am fost ales să fac parte din Consiliul de Administrație a cinci unități de învățământ și am participat la ședințele organizate de acestea.

Am participat la programul de audiențe în care am fost desemnat, având mai multe solicitări de audiențe din partea locuitorilor orașului Bacău, în care am ascultat problemele cu care se confruntă locuitorii acelor zone și am inițiat demersuri pentru a fi soluționate.

Am participat la mai multe întâlniri cu cetățeni ai orașului Bacău, în diferite zone ale orașului, în care am fost informat cu privire la situațiile cu care se confruntă locuitorii acelor zone și am inițiat discuții cu personalul de specialitate din Primărie, pentru soluționarea acestora.

Am fost ales să fac parte din comisia pentru legea 69 din 2000, lege care reglementează organizarea și funcționarea sistemului de educație fizică și sport în România, în care am analizat, împreună cu ceilalți membri ai comisiei, dosarele prin care se solicită alocația de fonduri din bugetul local, pentru diverse cluburi sportive.

Am fost ales să fac parte din comisia de evaluare a probei de interviu, în cadrul concursului pentru ocuparea postului de director și director adjunct din unitățile de învățământ de stat, astfel am participat la interviul a patru persoane care doreau să ocupe postul de director la diferite unități de învățământ.

Am fost ales Președinte de ședință pentru trei luni, ședințe pe care le-am condus în conformitate cu legea și care s-au desfășurat în condiții optime.



22-130262-PBC Prim. Mun. Bacău 01.04.2022

Precizez faptul că, în calitate de consilier local, toată activitatea mea a fost făcută cu bună credință și a vizat interesul public și dezvoltarea orașului în care locuim.

Data
01.04.2022

Dinu Cătălin Mihail
Consilier local

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Dinu Cătălin Mihail', written over a faint, illegible stamp or watermark.